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 (ن  4)  :1تمريـــــــــــن عـــــــــدد  

 :"خطأ"أو " صواب"أجب بـ   

   15و  12 يقبل القسمة على  12345680  العدد       
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    في الرسم المقابل لدينا ABC حيثمثلث          : 

     I منتصف [ ]AB وJ منتصف [ ]AC. 

      E  مناظرةM  بالنسبة لــI و F مناظرة M  بالنسبة لـJ. 

   متوازي أضلاع BCFEإذن الرباعي 

 (ن  4)  :2تمريـــــــــــن عـــــــــدد  

   :          بجوم عدد حقيقي a ليكن

  1   العددين بيّن أنّ  -أa a        1وa a  مقلوبان. 

          استنتج أنّ  -ب    
1 1 1 1

...... 2 2 1
1 2 2 3 3 4 7 8

S       
   

 

   لتكن العبارة  :    
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2بيّن أنّ         2 1A  

  العدد الحقيقي أوجد x  ّإذا علمت أنA   وx  و  14متناسبان معS. 

 (ن  4)  :3تمريـــــــــــن عـــــــــدد  

نعتبر العبارة         2 3 8 2 6F x x         حيثx عدد حقيقي . 

 بيّن أنّ -أ       8 2 6 2 2 3x x         

   استنتج أنّ  -ب      3 2 2 2F x   

  أوجد العدد الحقيقيx   0إذا كانتF . 

  أوجد العدد الحقيقيx  في حالة   :
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 (ن  8)  :4تمريـــــــــــن عـــــــــدد  

]في الرسم أسفله  ]AB  منتصفهاقطعة مستقيم  O  و  مستقيم مارّ منO. 

  عيّن النقطةI  على[ ]AB  بحيث
3

4
AI AB. 

 النقطة  :  عيّن -أC  المسقط العمودي لـA  على  و النقطةD  المسقط العمودي لـB  على. 

ACبيّن أنّ  -ب     BD. 

  المستقيم DI  يقطع AC  في نقطةE. 

     بيّن أنّ  -أ    
IB AC

IA AE
. 

3AEاستنتج أنّ     -ب    AC. 

  المستقيم المارّ منO  و الموازي لـ AC  يقطع BE  فيJ. 

]منتصف  Oبيّن أنّ   -أ    ]CD. 

]منتصف  J استنتج أنّ  -ب    ]BE. 

 .3BD    إذا علمت أنّ   OJأحسب  -ج   
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